欲提前下车遭拒,乘客暴打司机

公交司机送乘客到达目的地后才报警

本报10月29日热线消息(记 王琳)乘公交车时没到站就 想下车,遭司机拒绝后,一乘客 为泄愤冲到公交司机身边,摁着 其头部就是一顿打。29日,记者 从青州公交公司了解到,被打的 公交车司机孙洪亮已报警。

青州公交公司二队队长赵 文亮向记者介绍了事情的发生 过程,20日下午5点10分左右, 公交司机孙洪亮像往常一样驾 驶着3路公交车由西向东行驶在 309国道上,在一化工厂站停车 后,因为上下车的乘客非常 多, 孙洪亮多停了一会直到确 定没有乘客需要下车了,他才 关上车门缓缓地启动向前开 去。没想到刚开了一会,就有 一位中年男性乘客按门铃表示 "当时公交车正好行 要下车。 驶到工业路路口附近, 有规定 在路口前后100米是不能停车 的, 何况当时还没到下一个公 交站点,是不能停车上下乘客 的。"赵文亮说,这位男乘客 听公交司机说没到站点, 便要 求他把车倒回去, 在要求没有 得到满足后,突然冲到孙洪亮 身边对其殴打。

从公交车的监控视频上可

以看出,这名中年男子大约30 岁左右,身材高大,身穿一件 咖啡色的西服上衣。他冲到公 交司机孙洪亮身边后,突然伸手 摁住他的头部猛打几拳,下手非 常重,此时公交车还在正常行驶 当中,孙洪亮被突然袭击后方向 盘没能抓稳,整辆车跟着晃了几 晃,幸亏当时车速并不快,没有 引发更严重的交通事故。跟这位 男子同行的一名妇女怀中抱着 一个孩子,赶紧上前将这名男子

随后,孙洪亮赶紧把车停在 一旁,因为考虑到车上乘客的安 全,他并没有和那位打他的乘客 争辩,而是为他打开了车门让他 下车,同时跟他讲道理,这么做 是不对的。没想到这名男子还是 不算完,继续冲上前去拉扯扭打 他,还把他的衣服给扯坏,之后 又被随行的妇女拉开。孙洪亮见 对方一再动手,便打算打电话报 警,没想到对方再次冲上来打 他,并威胁不准报警,打完人后 急匆匆地离开了。

孙洪亮见打他的男子离开 了,心里委屈的他并没有马上到 派出所报警,而是打电话给公交 公司汇报了刚刚发生的一幕,然

后稳定情绪,把车上的十几位乘 客按时送到了目的地。"他没 有马上报警是怕耽误其他乘客 的时间。"队长赵文亮说,自 己的队员孙洪亮已经干了15年 公交司机了,一直是公司里的 红旗标兵,还多次被市里评为 五星级驾驶员, 了解到事情的 全部发生经过后,公司和孙洪 亮已经报了警。

"听口音,这个乘客是当 "赵文亮说,孙洪亮目 前已经恢复正常的工作,希望 通过警方和市民的帮助能尽快 找到这位打人的乘客。

为避违规横穿马路老人

教练车被追尾撞倒护栏

本报10月29日热线消 息(记者 李晓东 赵松刚) 29日上午9点50分左右,在 北宫街与和平路路口西侧 路段,一辆驾校教练车在 避让横穿马路的自行车时 被后方一辆皮卡追尾,导 致教练车撞倒路中间近百 米护栏。事发时,教练车 上未搭载学员。所幸事故 未造成人员伤亡。

29日上午10点,记者 在事发现场注意到,一辆 灰色桑塔纳驾校教练车停 放在路中间倒地的护栏 上,前保险杠脱落,尾部 也被撞变形, 疑似车底油 箱被刮破,地上流了一地 汽油, 散发着浓烈的汽油 味。在教练车后方约5米处

停放着一辆军绿色皮卡 车,车前部因碰撞发生变 形, 地上散落着一地碎 片。被撞倒的护栏一直向 西延伸出近百米。

据皮卡车驾驶员贡先 生介绍说, 当时他正在最 里侧的车道上正常行驶, 前方的教练车突然急刹, 贡先生避让不及, 撞了上 "前面的车刹车太突 然了,根本没有反应的时间。"贡先生说,他的车 子直接顶上了前面轿车的

被追尾的为一辆驾校 教练车,"我是为了避让 一名骑自行车横穿马路的 老人, 急刹之后被追了 。教练车司机告诉记



者,他急刹之后突然被后 面的皮卡顶出,冲上了路 中间的护栏,车辆随即发 生倾斜, 好在护栏倒地, 他的才没翻车。

据了解,被追尾的教 练车事发时正好审车结束 返回驾校,车上仅一名驾

校的司机, 并未搭载学 员。交警部门赶到现场进 行事故处理,并清理了现 场, 所幸事故未造成人员 伤亡。市政部门也紧急出 动维护车辆,对现场被撞 倒的护栏进行了维修。

(奖励线索提供人100元)

潍坊开展在建项目 消防产品专项治理

近日,潍坊市公安消防支队集中开展在 建施工项目消防产品专项治理。此次检查重 点针对各单位的灭火器配置、安全出口和疏 散通道是否畅通、应急照明、疏散指示标志 是否完好、员工的消防安全知识掌握程度、 各项防火措施是否落实到位、值班人员是否 在岗在位等情况。

同时,消防部门重点加大全市在建工程 外保温材料排查整治力度, 严把建设工程选 用外保温材料源头关,对联合检查过程中发 现的违法使用不合格建筑外保温材料的建设 工程,坚决予以拆除更换。截至目前,共抽 查单位场所47家,收缴各类假冒伪劣、不合 格消防产品121件,有效地打击了消防产品 使用领域的违法行为。

任妮 袁鸿

临朐县供电公司 促电网工程创优

近日, 国网临朐县供电公司电网建设联 合督察小组深入部分电网建设施工现场,对 工程施工质量、安全作业、现场秩序等方面 进行了实地检查,这是该公司实施"三化三 全"管理,强化电网建设环节管控,实现电 网工程创优的一个全新动作。

今年以来, 临朐公司以开展管理创新提 升工程为载体,针对电网建设管理中存在的 问题,克服"分块"管理陈旧弊端,创新电 网建设"三化三全"管理模式,全面把握电 网基建工程建设,实现了工程施工质量、进 度、安全"三达标"。

王学胜

《自来水里流出白色小虫》追踪报道 ▶ ▶

本报10月29日热线消 息(记者 刘蒙蒙)本报29日 C10版《自来水里流出白色 小虫, 疑似改管道冲水不 彻底所致》曾报道奎文区 廿里堡街道南家南村部分 村民家中自来水中流出白 色小虫以及悬浮物,白浪 河水库管理局工作人员连 续两次去南家南村检查, 基本确定了小虫存在的原

因,记者再次致电反映线 索的王女士,王女士告知白 色小虫依旧存在。

29日下午,白浪河水库 工作人员致电本报,接到市 民反映的情况后,他们非常 重视,已经于28日下午、29 日连续两次赶到现场,对自 来水水质进行化验。工作人 员表示,他们在表前放出来 的水是达标的,说明主管道

出来的自来水水质没有问 题,应该表后管道出现了问 题。至于为何水中出现小 虫,工作人员表示,南家南 村刚更换了管道,村里村民 用水量较少,水流动慢,时 间长了容易在管道内滋生 小虫。事后,他们已经和社 区取得联系,建议村民打开 水龙头放水冲刷管道。

29日下午四时左右,

记者再次致电反映线索的 王女士,王女士说,28日下 午,工作人员曾到她家检查 情况。29日下午一时和四时 她再次放水,发现水中的小 白虫依然存在。王女士认 为,家中做饭、烧水包括太 阳能用水等都是来自自来 水,用水量相对较大,对于 是否冲刷不彻底所导致,王 女士存在质疑。